110
B BETRALE o R A - BRRUGT e THE o

[

ot hE 4 SeiE B

9.8 ms2 &

AP LA P E A e U L A0 E e T L f oo TAEAY M- BET A

At @bz R (VSRR (DM GR ?

v(m/s) vim/s) v(m/s) v(m/s)

9.8 3

Mos 1(s) 0[1)\ 1(s) OI\ZAz\t(s) 0‘ 9.8/\ 1(s)

109

AERFhEBHMNE S FAOES L SEBERER BT EHHE -
R RGBT R)AT - FE(—HAEEGRMIATHELERDE
sheik (V) Forf ) (0) BIAE 0 e t=0s 852 > t=500s 855k 835 > HiB
BYAEBEAERRS  NERRAMERTHRELEMNMTR ?

® v(m/s)
#

B # ®F 2

% B B 55

* @ O W ?

100m 150m 100m  300m 0 200 400500 (%)

B (+ ) B(=+)

(A)EssmE B2 (B)E B dLsir= i
(C)éa 478118 A9 J5 = (D)2 A JE f1 B le 2 Fd

U —RAAT B R ERES o AR (=15 s A7 WAL A KD
BF, > Faat R B t=15s 2% MBALANKIBF, > Fhbh k-
% F\>Fy 0 AT AUTARTHE 2 3Lk /E (v) SE5 R (0) 69 B4 2

(A) (B) © (D)

v(cm/s) v(cm/s) v(cm/s) v(cm/s)

30 30t 30 30t

201 20 20 201

10 ¢ PXeRm 10 = e, IO p SR ]o g BertEe..
075 Ty Y s e O s s O T ()

38, (=) o HEEAET B F AR T @R ~ RoNFLA 100 gw gk
B BEA TR TARE  ABBEX, - WE(=FL)FT 0 BEMT
PRAEZET HHHEBUSEAT ~ A5 100 gw #h 5 » BEFFTARFFETF
Ak EE B AX, c ZFEEAOEERETULY > LiBE P RHBELHFH AL
WEMRE > X, X, EHESD?
(A)Xe =0 » X, =100 gw
(B)X,=100gw » X, =0
(C)Xs=100gw » X, =100 gw T
(D) X ¢ =200 gw » X, =100 gw B (=t

100gw T 100 gw z

100 gw
B(=t++)



108

39, EARPREL ME—@KRAZL  FOORERAERY L Y &=
BAREE - SAZFEFOLEMERET 0 0EREY

Tl BEZFE EEATE  KRDTEESLTE
THEAGAY  LREERTEMGRRN > $235F

ER AL TR ZENGKEES B (+ AT

RIMPNERET ~ T~ AEF AN - FolTE e ?

AF==A BL>F=n El(+)
O¥>z>m D)AR>T>¥F

—EAHHHELFRAR - HREAA 05 glem’ - AfE— @ @MFEAH Acm®
AR ENFEES L0 glom® 94hK P - FPEE 0 KRR SIIERAK BEIFEE
Hhem wE(=+ )T - BRAREFEPRERE—EEF 4 300 46
2 AR RS IERE K e R E % A (h+3) cm 0 BURMLR @ SR @ A7 R4
P47 Bk RME—Be @A Acm’ BEH S0 ?

(A) 100 cm’ heom
(B) 150 em? X
(D) 600 cm®

46. F A ToEEARAEEHA 2kg PHENFRAHKFRE L &

HABEARBE T @GBRGKFN > (=t w)BARBRRGZHABFEHEAL

EHRE > RLFH—EARRALENR B IN?
¥ z A

T

2N IN IN 2N 3N IN IN 3N
EETs T KFRE AR
AAF LA Ry 51 KRR & £AF K&y 4 1
KF @b FREARES Hhok EIES Hhoik EES) >
foik RN B Aok RN B
0.5 m/s’ 1 m/s’
B(=+m)
(A)F B)Z
©)A D)T



